

3家甬企入围胡润“民营企业可持续发展100强” 房顶发电、体面工作…… 入围甬企做了这些

1月10日，胡润研究院发布《2021胡润中国民营企业可持续发展百强榜》，列出了100家最符合联合国17个可持续发展目标的中国民营企业。伊利、华为、碧桂园分列前三甲。宁波有三家企业入围，分别是敏实集团、舜宇集团和申洲国际。



资料图片

B 甬企表现突出

胡润研究院分析，宁波三家企业在一些指标中有突出表现。

申洲国际在推动性别平等和促进目标实现的伙伴关系方面有较好表现。在生态环保方面，申洲也较为出色。近几年，申洲通过进一步优化能源消耗结构，尤其是逐步提高以风能电力、太阳能电力等清洁能源的占比，同时持续改进工艺水平和增加环保设备的产业应用，推进资源的节约使用和循环利用，提高资源的利用效率，提升全产业链的清洁生产水平，力争碳排放量的逐年下降。

随着“煤改气”的全面落实，申洲集团2020年的烟尘排放量为53.12吨，较2019年降低了15.75%。同时，申洲集团屋顶太阳能装置的铺装面积达32500平方米，且已列入计划的新增装机容量2200千瓦，其中宁波厂区为1700千瓦，年太阳能自发自用量达到280万度。

舜宇集团在清洁饮水和卫生设施、体面工作和经济增长、产业、创新和基础设施方面评分较高。同时，舜宇的“钱散人聚”理念，特别符合联合国关于消除绝对贫困和饥饿的可持续发展价值导向。

记者 乐晓立

数字人民币APP上架 首批体验宁波没赶上

本报讯(记者 周雁)本月初，数字人民币APP已在苹果APP Store和各大主流安卓市场上架。据官方介绍，目前数字人民币处于研发过程中的常规测试阶段，数字人民币指定运营机构抽选的试点地区白名单用户可注册APP。试点区域包括深圳、苏州、雄安、成都、上海、海南、长沙、西安、青岛、大连及冬奥会场景(北京、张家口)。宁波目前并不在10+2的试点范围内。因此，宁波市民想要体验数字人民币，还要再等等。

1月10日，记者分别登录安卓与苹果应用商店搜索“数字人民币”对此APP进行下载，下载成功后，出现了注册页面。按照指引程序，记者输入手机号与验证码进行注册，不过提示信息显示，因为不在试点地区，所以暂时无法注册。

宁波人何时能体验数字人民币？记者向宁波金融业有关人士进行了咨询，受访人士给到的回复均是目前消息还不明朗。“事实上，业内也很期待宁波获批数字人民币试点城市，但当前的确没有消息传出。”业内人士告诉记者。

而某国有大行相关人士表示，与数字人民币业务相关的工作主要在总行与试点城市分行开展，有时候在相关工作中也会提到宁波，但频次不高，大规模的业务学习与培训要等试点之后，眼下宁波的金融机构更多的是关注与期待。

A 169个具体指标选出百强

据了解，宁波入围企业数排在国内城市的第6位，仅次于北京、深圳、上海、杭州和佛山。

联合国制定的17个可持续发展目标包括：无贫穷，即企业解决的就业人数；零饥饿，即企业对“三农”问题即农民增收、农业发展、农村稳定的关注度及具体行动措施；健康与福祉；优质教育；性别平等；清洁饮水和卫生设施；经

济适用的清洁能源；产业、创新和基础设施；减少不平等；气候行动；促进目标实现的伙伴关系，即企业对全球化合作、一带一路合作的关注度及具体行动措施等目标。共有169个具体指标，旨在推动全球在2030年前以综合方式彻底解决社会、经济和环境三个维度的发展问题，转向可持续发展道路。

增强免疫力的养生热潮中 高品质的寿仙谷去壁灵芝孢子粉备受青睐

随着春节临近，无论是在胡庆余堂、方回春堂等百年老字号，还是在杭州大厦、世纪联华这些知名商超，前来挑选增强免疫力健康产品的朋友一拨接一拨。在众多健康礼中，品质上乘的灵芝孢子粉市场认可度高，再次成了春节高端礼品市场的引领者。

市面上的灵芝孢子粉种类繁多，到底如何挑选呢？
记者 包佳

两家父母都在吃这款孢子粉，吃了好几年了。老人家身体好，我们子女也开心。这不，要过年了，买来送父母表心意。自己也不能省，跨进了40岁，是时候保养啦。”

另一个中年女性也在购买灵芝孢子粉：“养生保健这件事，大家都很重视，要买就选品质有保证的。好的产品会口口相传，一开始我是听同事介绍来的，现在是朋友让我帮忙带，都成为忠实客户了。”

据柜台工作人员介绍，像这种信赖寿仙谷品牌的老客户很多，每到逢年过节，就会早早地出现在柜台前。而随着大家自我保健意识的增强，今年的春节礼品市场，出现了不少新面孔，都点名这款灵芝孢子粉。

“提高免疫力，是预防疾病最主要的方法。据不完全统计，大多数的健康问题与疾病都与免疫力密切相关。一般来说，人体免疫力低下，身体就会出现一些异常表现，轻则亚健康、易疲劳、易感冒，重则可能引发感染、慢病，甚至肿瘤等。”专家表示，对普通民众而言，提升免疫力除了良好睡眠、适度运动等健康习惯外，营养因素至关重要。

不仅破壁还要去壁

匠心打造，实力成就寿仙谷高品质灵芝孢子粉

在《神农本草经》中，灵芝列为“上品”。灵芝孢子是灵芝在成熟期时，从灵芝菌盖底部弹射释放出来的卵

形生殖细胞，是灵芝的精华部分。经现代科学研究证明，灵芝孢子含有大量的多糖、三萜、蛋白质、微量元素等特殊成分。

灵芝的功效是否能作用于人体，关键看补进去多少，人体吸收多少。灵芝孢子外有双层的坚硬外壁，孢壁结构复杂并耐酸碱，必须破了壁才能被人体充分吸收。如果不破壁或破壁率低，人体吸收其中原生质有效成分的速度会很缓慢，往往在消化道内还没有酶解成功，孢子就已被排出体外。

所以，破壁和去壁技术是灵芝孢子产品的关键工艺。

依据壁壳处理方式，灵芝孢子粉产品大致经历三代更迭。第一代灵芝孢子粉，无破壁技术，成品无苦味，很难被人体吸收。第二代破壁灵芝孢子粉，采用破壁工艺，更容易被吸收，但壁壳与活性成分混杂在一起，活性成分含量仍然较低，成品苦味不明显，易氧化油蒿变质。第三代去壁灵芝孢子粉，在破壁的基础上，采用去壁技术，去除壁壳、留下精华，活性成分含量提升8倍以上，可被人体高效吸收，成品苦味明显，无重金属污染、无氧化油蒿味。

目前市场上，大多数产品是第二代产品，也就是只破壁而未去壁。第三代去壁技术属于国际领先的核心技术，拥有这项技术的企业，目前只有寿仙谷药业。正是凭借这项核心技术，寿仙谷成为灵芝国际标准主导制定单位。

自我保健意识增强

提升免疫力的灵芝孢子粉产品走俏年货市场

灵芝孢子粉是以破壁灵芝孢子粉为原料研制而成的国家正规中药饮片或保健食品，因为其含有非常高的灵芝三萜，所以非常适合亚健康人群、术后人群、老年人、体弱多病人群用于提升免疫力。经过数万用户的亲身实践证明：灵芝孢子粉中灵芝三萜的含量和纯度越高，灵芝孢子粉增强免疫力的效果就越好。

国内诸多灵芝孢子粉品牌中，寿仙谷去壁灵芝孢子粉中的灵芝三萜纯度与含量较高，可以更快地提升免疫力，因此每到秋冬进补时节，寿仙谷去壁灵芝孢子粉就受到热捧，成为最佳的养生佳品之一。

上周日，在杭州大厦的寿仙谷专柜，一对中年夫妻手上拎了好几袋灵芝孢子粉：“身体好才是真的好，持续的疫情变化，让我们更加认识到免疫力的重要性。”